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A. TECHNICKA ZPRAVA

SO 01 Uprava odlehéovaci komory

Popis nosného systému

Stavajici podzemni komora bude opatfena novou Zelezobetonovou monolitickou
stropni deskou. OK je umisténa v zeleném pruhu zaroven s terénem => bude
zapocteno zatiZzeni dopravou. Deska tl. 200 mm ma pudorysny tvar nepravidelného
pétiuhelniku a je po celém obvodé prosté uloZzena na stavajici stény.

Uvazovana zatizeni

Rozhodujici pro navrh desky bude zatizeni dopravou na mistni obsluzné komunikaci,
vzhledem k malym rozmérum desky je uvazovano lokalni ptsobeni sily od jednoho
kola podle modelu LM2 (CSN EN 1991-2).

Jakost navrzenych materialt
Beton C30/37 XC4, XF3.
Betonarska ocel B500 B.

Pozadavky na dokumentaci zajiStovanou zhotovitelem stavby
Zhotovitel stavby zajisti podrobny vykres vyztuze desky.

SO 03 Hrubé predcisténi

Popis nosného systému

Novostavba Zelezobetonového monolitického podzemniho Zlabu, ktery je umistén
v uzavieném zastfeSeném objektu. Stény po obvodu vetknuty do zakladové desky,
pracovni spara mezi dnem a deskou t&snéna. Konstrukce CS (obsypana nadrz COV)
patfi do tfidy 1 z hlediska nepropustnosti podle CSN EN 1992-3, &l. 7.3.1. Bude
dimenzovana na mezni stav Sirky trhlin.

Jakost navrzenych materialt
Beton C30/37 XC3, XF1, XAl.
Betonarska ocel B500 B.

Pozadavky na dokumentaci zajiStovanou zhotovitelem stavby
Zhotovitel stavby zajisti podrobny vykres vyztuze.




SO 05 Objekt COV

Popis nosného systému

Ve stavajici pozemni Zelezobetonové sdruzené nadrzi plvodni €ov (kruhového
pudorysu) bude nové vloZena jedna Zelezobetonova pficka a cela podzemni Cast
objektu bude zastropena novou stropni deskou. V nadzemni ¢asti pak bude
zrealizovana zdéna zastfeSena nastavba. Vlozena pficka je monoliticka
Zelezobetonova sténa Sifky 3,5 m, vysky 4,95 m a tloustky 0,3 m. Pomoci vlepované
vyztuze bude vetknuta do styvajiciho dna a stén; zhlavi nové pficky bude monoliticky
propojeno s novou stropni deskou, takZze novou pficku mozno povazovat za sténu po
vSech stranach vetknutou. Stropni deska bude nasazena na zhlavi stavajicich stén a
bude podporovana stavajici obvodovou valcovou sténou i vSemi vnitfnimi pfickami. Se
sténami bude propojena vlepovanou vyztuZzi.

Uvazovana zatizeni

Nova pficka v suterénu muze byt jednostranné zatizena z jedné nebo z druhé strany
tlakem napliné (hydrostaticky tlak — kalova voda y = 10 kN/m3).

Stropni deska je dimenzovana na uzitné zatizeni 5 kN/m?2.

Jakost navrzenych materialt
Beton C30/37 XC3, XF1, XAl.
Betonarska ocel B500 B.

PozZadavky na dokumentaci zajiStovanou zhotovitelem stavby
Zhotovitel stavby zajisti podrobné vykresy vyztuze.

SO 06 Dosazovaci nadrz

Popis nosného systému

Novostavba, Zelezobetonova monoliticka nadrz, zapusténa pod urovni terénu.
Zakladova deska plosné zaloZena na podkladnim betonu, vrstvé hutnéné stérkodrti a
na rostlé zeminé (pfedpoklada se zvétrala pararula R5). Obvodové stény vetknuty do
zakladoveé desky, pracovni spara mezi dnem a deskou tésnéna. Na zhlavi stén
vyzdéna nadzemni ¢ast — zastfeSeny jednopodlazni objekt.

Konstrukce CS (obsypana nadrz COV) patfi do tfidy 1 z hlediska nepropustnosti podle
CSN EN 1992-3, &l. 7.3.1. Bude dimenzovana na mezni stav $itky trhlin.

Uvazovana zatizeni

Stény zatizeny zvenku zemnim tlakem od zasypové zeminy zvétSenym o tlak
podzemni vody a o pfirastek z.t. od uzitného ploSného zatizeni okolniho terénu
5,0 kN/m?. Uvazovan zemni tlak v klidu, Ko = 0,6. Stény zevniti zatizeny tlakem napiné
(hydrostaticky tlak — kalova voda y = 10 kN/m3).




Jakost navrzenych materiald

Dno: beton C25/30 XC2, XAL.

Stény: beton C25/30 XC3, XF1, XAl, s pomalym naristem pevnosti (t = 90 dni).
Betonarska ocel B500 B.

Zajisténi stavebni jamy

Nadrz bude realizovana v pazené stavebni jamé. Vzhledem k pfitomnosti podzemni
vody bude pazeno Stétovnicovou sténou po celém obvodu stavebni jamy, stény budou
rozepfeny svafovanymi ramy z valcovanych ocelovych profill. Pfedpoklada se, ze
pata Stétovnic dosahne hloubky 3,5 m od rostlého terénu, nize pod touto urovni se
nachazi skalni podlozi. Ve skalnim podloZi se pfedpoklada nepazena jama se sklonem
svahu 5:1. Nutno pocitat s pfitokem podzemni vody do stavebni jamy a s jejim
Cerpanim po celou dobu realizace.

Pozadavky na dokumentaci zajiStovanou zhotovitelem stavby
Zhotovitel stavby zajisti podrobné vykresy vyztuze zelezobetonovych konstrukci.
Zhotovitel stavby zajisti provadéci dokumentaci pazeni.

Podklady:
1. Rozpracovana projektova dokumentace DPS, EKOEKO, 12/2021
2. 1G pruzkum, Geologie / geotechnika Ing. Martin Janda, Kfemze, 01/2020

Pouzité normy:

CSN EN 1990 - Zasady navrhovani konstrukci

CSN EN 1991-1-1 Zatizeni konstrukci - Obecna zatizeni - Objemové tihy, vlastni tiha

a uzitna zatizeni pozemnich staveb

CSN EN 1991-1-6 Zatizeni konstrukci - Obecna zatizeni - Zatizeni b&hem provadéni

CSN EN 1991-2 ZatiZeni mostti dopravou

CSN EN 1991-4 ZatiZeni konstrukci — Zatizeni zasobnikl a nadrzi

CSN EN 1992-1-1 Navrhovani betonovych konstrukci

CSN EN 1992-3 Navrhovani bet. konstrukci -NadrZe na kapaliny a zasobniky

CSN 73 1208 Navrhovani betonovych konstrukci vdh objekt

CSN EN 206 Beton - Specifikace, vlastnosti, vyroba a shoda

CSN P 73 2404 Beton - Specifikace, vlastnosti, vyroba a shoda — Doplfuijici
informace

CSN EN 1997-1 Navrhovani geotechnickych konstrukci

CSN 73 1001 Zakladova ptida pod plosnymi zaklady



A. STATICKY VYPOCET

ODLEHCOVACiI KOMORA

OK je umisténa v zeleném pruhu zaroven s terénem, zatizeni dopravou muze nastat.

Stropni deska tl. 200 mm

ZatiZzeni
G1l: vl tiha 91k = 0,20 . 25 = 5,0 kN/m?
Q2 zatizeni dopravou - mistni obsluzna komunikace
CSN EN 1991-2, ¢&l. 4.3.1 — délka nosného prvku < 7 m: model zatizeni LM2
Napravova sila Bo . Qak
Qak = 400 kN vcetné dyn. souc., na 1 kolo Q/2 = 200 kN
zatéZovaci plocha 1 kola 0,4x0,4 m (viz NA.2.15)
Bo = 0,8 pro sil. lll. tfidy a mistni obsl. komunikace (NA.2.14)

Sila na 1 kolo: Q14 =400/2.0,8 = 160 kN

=

SRS
‘ 600 ‘

kolovy tlak se roznasi na plochu
A =600 x 600 mm  => (3« = 160/0,6° = 444 kN/m?
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Kombinace zatéz. stavu:
Ki1=G1.1,35+Q2.1,5
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Dimenzovani vyztuze

|Deska uprostred smér y

Typ prvku: deska

a1y : : : C| 00 prostredi: XC4, XF3
- - - - - Nl © & o o o |1xi2-kid Beton: C 25/30
] 1000 ] f4 = 25,0 MPa; f, = 2,6 MPa: Eqy, = 31000 MPa
A A Ocel podélna: B500B (f, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa
Ocel pfiéna: B500 (f,; = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
Vzpér

Vzpér neni uvaZovan

S tlaéenou vyztuZi je pocitano.

Spony

Profil: 8 mm; Vzdalenost: 100,0 mm; Stfihy: 4

Mazev Il. Fad M [kM] M, [kMim] W, [kM]
Zat. piipad 1 - zakladni navrhowva (N 43 20 138,00

Zat. piipad 2 - kvazistala (MSP)

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Deska (tazena vyztuz - minimum, celkova vyztuz - maximumy):

bei  =000734 = p. . =000135
pstcsn = 0,00565 > pg i cgy =00018 = Vyhovuje
b =000762 < p.ra =004 = Vyhovuje

Stupen vyztuzeni smykovou vyztuzi

Pw.min = 0,0008 = p,, = 0,00201 = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost tfminkl S| max = 1163 mm = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost vétvi trminkl s;qgx = 232,5 mm

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

N N M M v v
E. |Nazev Ed Rd Edy Rely Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pripad 1 0,00 0,00 48,20 69,53 138,00 210,21

Mezni stav inosnosti VYHOVUJE

Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni Sifky trhlin

N M
£. | Nazev Ed Edy Ae Sr.max w
[kN] [kNm] [ [m] [mm]
1 Zat. pfipad 2 0,00 32,10 605.10°6 0,271 0,164
Maximalni povalena Sitka w5, 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE



Stupen vyztuZeni smykovou vyztuZi
Pw.rmin = 0,0008 = py, = 0,00201 = Vyhovuje

Maximalni vzdalenost tfminkd Smax = 1163 mm = Vyhovuje
Maximalni vzdalenost vébe timinkd sz = 2325 mm
Zat. pripad 1

Pouzit model ndhradni pithradoviny
Sklon tlacené diagondly : & = 29,74 "
Unosnost betonu

Crae = 018/ vc=018/15=012

ke = min{1 + ¥200 /7 d): 2) = min{1 + «(200 /134 2} = min(2,14: 2) = 2

o = minffy /(b s d): 0,02) = min(1 1317 (1 000 = 154); 0,02) = min(0,00734; 0,02) = 0,00734
Vin = 0,035 = k1.5 = wf = 0,035 = 215 = 425 = 0,495 MPa

Vrde = max(Crae = k= 33100 = py= fod; vimind = by = d = max(0,12 = 2 = 32100 = 0,00734 « 25); 0,495) = 1000 = 154 = 97,5 kN
Unosnost smykove vyztuie

Waas = Agw/sxzxn fyg» cot@=2011/100 = 1374 2 4348 = 175 = 2102 kN

Unosnost tlakové diagonaly

i = 06 = (1-fa /250 =06=(1-25/250) =054

VRdmax = Uow s byszxvysfog/(cotd+tang) =1 = 1000 = 1374 = 0,54 = 1667 / (1,73 + 0,571) = 3327 kN

Vysledna dnosnost

Yrg = max(Vege min(Vergma:e Yergs)) = max(97,5; min(332,7: 210,2)) = max(97,5; 210.2) = 210.2 kM

VEg = 138 kN = Vg = 210,2 kN = Vyhovuje

Unosnost prafezu ve smyku Vyhowuje

Deska uprostfed smér x

Typ prvku: deska
4x10-kr50,  Prostredi: XC4, XF3

o | : : :
= Y ﬁ
SUoPe e e WL 5043 Beton: C 25/30
fok = 25,0 MPa; foam = 2,6 MPa; Ecpy = 31000 MPa
k 1000,0 ) Ocel podéln: B500B (f, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
Ocel pfi¢na: B500 (fy, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)

Mazev Il. Fad M [kM] M, [kMrm] W, [kM]
Zat. pfipad 1 - zakladni navrhowa (M SU] 26,00

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Deska (tazena vyztuz - minimum, celkova vyztuz - maximum):

Ps.t =0,00433 = pgmin =0,00135
percsy = 0.00314 = po oo eoy =0,0018 = Vyhovuje
Ps =0,00471 = pgnax = 0,04 = Vyhovuje

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

N N M m V V
& | Nazev Ed Rd Edy Rdy Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1  Zat pfipad 1 0,00 0,00 26,00 42,50 0,00 0,00

Mezni stav anosnosti VYHOVUJE

Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni $ifky trhlin

N M
& Nazev Ed Edy Ase S max w
[kN] [kNm] = [m] [mm]
1 Zat pfipad 2 0,00 17.30 594108 0,378 0,225
Maximalni povolena Sifka Wiz, 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE



HRUBE PREDCISTENI
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Vodorovna vyztuz stén z hlediska omezeni vynucenych pretvoreni:

Dimenzovani vyztuze

Konstrukce CS patfi do tfidy 1 z hlediska nepropustnosti podle CSN EN 1992-3, ¢&l.
7.3.1. Bude dimenzovana na mezni stav Sifky trhlin. Pro prufezy ohybané (trhlina
neprochazi celou tloustkou): wmax = 0,3 mm (CSN EN 1992-1, Tab 7.1N). Pro priiezy
taZené pfi tloustce stén 0,30 m a vySce vodniho sloupce ho=1,5mjeho/h=15/0,3
=5=>wk =0,20 mm.

Dimenzovani vodorovne vyztuze na omezeni Sirky trhlin od vynuc. pretvoreni (stény vetknuty
podél jedné strany, CSN EN 1992-3, pfil. M):
pevnost betonu v tahu v dobé vzniku trhlin pro C30/37, fom = 2,9 MPa
predpoklad: vznik trhlin v dobé stafi betonu cca 3 dni
fct,eff = fctm(3) = Bcca . fetm
Bee(3) = @s(1-(28/)
t=3; s=0,38procement CEM II-B 32,5N; a=1prot<28dni
Bee(3) = @0.38(1-V(28/3)) = 0,46
feerr = 0,46. 2,9 = 1,33 MPa (pevnost bet. v tahu ve stéafi 3 dni)

Postup podle CSN EN 1992-1-1 a CSN EN 1992-3, &l. 7.3.3:

Stény tl. 300 mm a wi = 0,2 mm - napéti ve vyztuzi po vzniku trhliny:
o0=kek fct,eff Act/ As,min

ke = 1,0 (prosty tah)

k =1,0 pro tl. stény 300 mm

plocha betonu v tazené oblastina 1 m” :

A =1000. 300 = 3,0.10° mm?

graf 7.104N: pfi wx = 0,20 mm a A = 140 mm je o = 185 MPa
graf 7.103N: pfi 0 = 180 MPa a wx = 0,20 mm je max & = 22 mm

As = ke k feref A/ 0=1,0. 1,0.1,33. 3,0.10°/ 185 = 2157 mm? /m’
=> navrh: na 1 m” stény bude umisténo
2x7,1014 /m’" (tj. => 3 14 /140 mm)
As=2.7,1.153,9 = 2198 mm?m’ > 2223 mm? /m’ ... vyhovuje.

Svisla vyztuz stén — konstrukéné @ 12 /200 pfi obou povrsich
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OBJEKT COV
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Stropni deska
Zatizeni:

G1: vlastni tiha
G2: podlaha
Q3: uzitné

g1«=0,3.25=7,5 kN/m?
g2« = 2,0 kKN/m?
g3« = 5,0 KN/m?

Kombinace ZS: K1=(G1+G2).1,35+Q3.1,5




Schéma desky
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Dimenzovani vyztuze:

12

-100,0
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]

99.9

]

115,5
-105,0
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15,0
30,0

45,0
47,6

smér X - nad podp.

Typ prvku: deska

o S B 10-kr 50 Sy
= ¥ ) Prostredi: XC3, XF1, XA1
G ® - - qf - ® = | B 10-kr.50, Beton: C 30/37
] I ] fo = 30,0 MPa; fym = 2,9 MPa; E¢m = 33000 MPa
) 1000,0 ] Ocel podéina: BS00B (f, = 500,0 MPa; E = 200000 MPa)
Ocel pfi¢na: B500 (f,, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
Vzpér
Wzpér neni uvazovan
S tlaéenou vyztuzi je pocitano.
Prifez bez smykové vyztuZe.
Mazev Il. Fad M [kM] M, [kMm] W, [kM]
Zat. pripad 1 - zdkladni navrhova I[MSL]] -16,50 4500

Zat. piipad 2 - kvazistala (M5P)
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Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Deska (taZena vyztuz - minimum, celkova vyztuZ - maximum):

pgy  =000242 = pg i =0,00151
psrosy = 000188 = pg ooy =0,0018 = Vyhovuje
Ps =0,00377 < popax =004 = Vyhovuje

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

N N M M V, V"
€. | Nazev Ed Rd Edy Rdy Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pflpad 1 0,00 0,00 -16,50 -48.13 45,00 105,73
Mezni stav anosnosti VYHOVUJE

Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni Sifky trhlin

N M,
€. Nazev = Edy A R W
[kN] [kNm] -] [m] [mm]
1 Zat. pfipad 2 0,00 -11,80 395.10-6 0,558 0,220
Maximalni povolend Sifka Wy 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE

Zat. piipad 1
Pouzit model ndhradni pfihradoviny
Crac = 018/ vc=018/15=012

k= min(1+ (200 d); 2) = min(1 + V(200 / 195); 2) = min(2,013; 2) = 2
o1 = min(Ag/ (by * d); 0,02) = min(471,2 7 (1 000 x 195); 0,02) = min(0,00242; 0,02) = 0,00242
Vmin = 0,035 x k1.5 % Vfe = 0,035 x 215 x V30 = 0,542 MPa

Vrde = max(Crac = k= 3100 = py= fod; vimind = by = d = max(0,12 = 2 = 34100 = 0,00242 = 30); 0,542) = 1000 = 195 = 105,7 kM
VEg = 45 kN = Vpge = 105,7 kN = Pouze konstrukéni smykowva vyztuz,
Unosnost prifezu ve smyku Vyhovuje

smeér x - v poli

Typ prvku: deska
Prostiedi: XC3, XF1, XA1

o - - + | 3x10-kr.50 Beton: C 30/37
EI yY<=—>mr15. . . 6x10-kr.50 foy = 30,0 MPa; fyy, = 2,9 MPa; Egy = 33000 MPa
= Ocel podélna: BS0OB (f,y = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)
L 1000,0 B Ocel pfiEna: BSO0O (f, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
<1 A
Mazev Il. rad M [kM] M, [kMrm] W, [kM]
Zat. pfipad 1 - zdkladni navrhova {MSL:I:I T30

Zat. pfipad 2 - kvazistala (M5P)

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Deska (tazend vyztuZ - minimum, celkova vyztuZ - maximum):

Pst =0,00242 = p, 00 = 0,00151
psrcsy = 0,00188 = pgincgy = 00018 = Vyhovuje
Ps =0,00283 = Pe max = 0,04 = Vyhovuje
Posouzeni mezniho stavu unosnosti
N N M M v v
&. | Nazev Ed Rd Edy Ry Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. piipad 1 0,00 0,00 7,30 44 97 0,00 0,00
Mezni stav unosnosti VYHOVUJE




Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti

Mezni stav omezeni $iiky trhlin
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N M 8
€. |Nazev Ed Edy Ae r,max w
[kN] [kNm] -] [m] [mm]
1 Zat. pfipad 2 0,00 5,20 176.10% 0,558 0,098
Maximalni povolend 8ifka Wpax 0,300
Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE
sméry - nad podp.
Typ prvku: deska
Prostiedi: XC3, XF1, XA1
=] R R e Beton: C 30/37
. ‘ﬁ e o | a0 fuy = 30,0 MPa: fo, = 2,9 MPa: E¢ry = 33000 MPa
— “Hr. Ocel podélIna: BS00B (f, = 500,0 MPa; E = 200000 MPa)
. 1000,0 |. Ocel pfiéna: BS0O (f,, = 500,0 MPa; Eg = 200000 MPa)
; i Vzpér
WVzpér neni uvaZovan
S tlaéenou vyztuzi je pocitano.
Prufez bez smykové vyztuZe.
| Nazev | Il fad | N [kN] L M [kNm] Vo [kN]
Zat. pfipad 1 - zdkladni navrhova (MSL:I:I -30,70 47,60

Zat. pfipad 2 - kvazistala (M5P)

-21,90
Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Deska (tazena vyztuZ - minimum, celkova vyztuz - maximum):

Pst =0,00333 = pg s = 0,00151
pstesn = 0,00271 = pg o coy = 0,0018 = Vyhovuje
Ps =0,0046 <= Ps max = 0,04 = Vyhovuje
Posouzeni mezniho stavu unosnosti
N N M M v v
&. | Nazev Ed Rd Edy Ry Edz Rdz
[kN] [kN] [KNm] [kKNm] [KN] [kN]
1 Zat. pfipad 1 _ 0,00 0,00 -30,70 -63,09 47,60 109,80
Mezni stav unosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni $ifky trhlin
N M As w
€. |Nazev = Edy Sr.max
[kN] [kNm] [-] [m] [mm]
1 Zat. piipad 2 0,00 -21,90 503.10¢ 0,419 0.211
Maximalni povolena Sifka wyayx 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE

Zat. pripad 1
Pouzit model ndhradni pithradoviny

Crac = 018/ =018/15=012

ke = min{1 + ~(200 / d); 2) = min{1 + ({200 / 204); 2) = min(1,99: 2} = 1,99
Moo=

Vmin = 0,035 = k1.5 % +f = 0,035 x 1,991.5 % +30 = 0,538 MPa

min(Ag / (by = d): 0,02) = min(678,6 / (1 000 = 204); 0,02) = min(0,00333; 0,02) = 0,00333

Wrde = max(Crac = k= 33100 = py = foed; vemin) * by x d = max(0,12 = 1,99 = 3100 = 0,00333 = 30); 0,538) = 1000 = 204 = 109,8 kN
Ved = 47,6 kM = Vpge = 109,8 kN = Pouze konstrukéni smykova vyztuz.

Unosnost prifezu ve smyku Vyhovuje
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sméry - v poli

Typ prvku: deska
Prostiedi: XC3, XF1, XA1
) P P o] 2x10-kr.A0 Beton: C 30/37
= ¥ ﬁ ' fex = 30,0 MPa; fym = 2,9 MPa; Ecp = 33000 MPa
™ 2 v e ¥e - - Boe10-kr.40, Ocel podéIné: B500B (f,, = 500,0 MPa; Es = 200000 MPa)
L 1000,0 L Ocel piitna: B500 (fyk = 500,0 MPa; E¢ = 200000 MPa)
A A
Mazev Il. rad M [kM] M, [kMm] W, [kM]
Zat. pfipad 1 - zakladni navrhowva I[MSU] 2010

| 4o | |

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Deska (taZzena vyztuz - minimum, celkova vyziuZ - maximum):

Eat. piipad 2 - kvazistald (M5P)

Pst =0,0023 = pg i = 0,00151
psicsn = 000188 = po i ooy =0,0018 = Vyhovuje
Ps =0,00283 < pg pax = 0,04 = Vyhovuje
Posouzeni mezniho stavu inosnosti
N N M M V, v
& | Nazev Ed Rd Edy Rdy Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [KNm] [kN] [kN]
1 Zat. pfipad 1 _ 0,00 0,00 20,10 46,19 0,00 0,00
Mezni stav unosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni Sifky trhlin
N M Ag s
€. Nazev Ed Edy r,max w
[KkN] [kNm] [-] [m] [mm]
1 Zat. pfipad 2 0,00 14,40 469.106 0,505 0,237
Maximalni povolena Sifka Wy 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE

Délici sténa v suterénu

Schéma:

pudorys
1

Sténa vysky 4,95 m, vetknuta po celém obvodu.

Zatizeni:

G1: vl. tiha, v paté g1« =4,95. 0,3 . 25 = 37,1 KN/m

Q2: jednostranné hydrostatickym tlakem na vysku 4,4 m: udnaqc=4,4.10=44kPa, yi=1,1

Kombinace K1=G1.1,35+Q2.1,1
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Vnitfni sily:
nyx =-37,1 KN/m’; nyqs =-37,1.0,9 =-33,4 KN/m’
mx my
YT 230 | T e 23,3
' 21,0 225
18,0 -20,0
-15,0 7.5
-12,0 -15,0
=50 -12.5
6,0 10,0
3,0 5
0,0 5.0
3,0 25
6,0 0.0
9.0 25
10,7 5,0
7.4
VX vy
J.l;IU I.LIIU d.ll.lLl o IJ.ll. I|.I'I'|Ij -46'3 J.';l'.l. o .I.I.IILI. o .L.II.II.I. o .a,ll. .|_|||I] | _14'3
: ' 40,0 I 13,0
32,0 - 6,5
240 I 0,0
-16,0 [ 6,5
20 [ 13,0
0,0 - 19,5
8,0 I 26,0
16,0 [ 325
24,0 i 35,0
32,0 L 45,5
40,0 [ 52,0
46,7 I 55,5

Dimenzovani vyztuze:

S1-smér y - vetknuti do dna

L . . o | 4x14-kr.50

g =
S . . + | 4x14-kr.50

Typ prvku: sténa
Prostiedi: XC3, XF1, XA1

Beton: C 30/37
fy = 30,0 MPa; fy, = 2,9 MPa; E,,, = 33000 MPa

Vzpér
Vzpérna délka: lg= 495x050=248m

S tlatenou vyztuzi je pocitano.
Prifez bez smykové vyztuZe.

Ocel podélna: B500B (fyk = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
Ocel pficna: B500 I[fyh = 500,0 MPa; Eg = 200000 MPa)
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: Mazev Il. Fad M, [kMNm] W [kN]
Zat, piipad 1 - zakladni navrhowva (MSL:I] -23,30 55,50

Zat. piipad 2 - kvazistala (MSP)

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Sténa (celkova vyztuz):

ps =000411 = p. . =0002 = Vyhovuje
ps =000411 = po . =004 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuZe: Agn min = 307,9 mm2

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

N N M M v v
& | Nazev Ed Rd Edy Rely Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pfipad 1 -37.10 -6492 60 -23.30 -78.73 55,50 127,21

Mezni stav inosnosti VYHOVUJE

Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni $ifky trhlin

€. |Nazev Nea Meay A Srmax W
[kN] [kNm] - [m] [mm]
1 Zat. pfipad 2 -33.40 -21,20 355.10-6 0,658 0,233
Maximalni povolend Sifka Wyay 0,300
Mezni stav pouzitelnosti VY HOVUJE
Zat. piipad 1

Pouzit model nahradni prihradoviny

Craec = 018/ c=018/15=012

k = min{1 + (200 / d); 2) = min(1 + ~(200/ 243); 2) = min(1,907: 2) = 1,907

m = minffg / (by = d); 0,02) = min(615,8 /(1 000 = 243): 0,02) = min{0,00253; 0,02) = 0,00253

Vmin = 0,035 = k1.5 vfg, = 0,035 = 1,9071.5 % 430 = 0,505 MPa

ggp = min(-Negg £ Ag 0,2 = feg) = min(-(-37,1) / 300.103; 0,2 = 20) = min(0,124; 4) = 0,124 MPa

Wrge = (max(Trae = k= 1000 5 pyo fiods vimind + ky = ogp) = by x d = (max(0,12 % 1,907 = 33(100 = 0,00253 = 30); 0,305) + 0,15 = 0,124) = 1000 = 243

=127,2 kM
VEd = 55,5 kN £ Vgge = 127,2 kN = Pouze konstrukcni smykova vyztuz,
Unosnost prifezu ve smyku Vyhowuje

S1-smeéry - v 1/3 vysky

Typ prvku: sténa
Prostfedi: XT3, XF1, XA1

g . : ° || ke Beton: C 30/37
=] o . R B ik fy = 30,0 MPa; f,, = 2,9 MPa; E, = 33000 MPa
= Ocel podélna: B500B (fyk = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
. 1000,0 | Ocel pfiéna: BS0O (f, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
- A
Vzpér
Wzpémna délka: Iy = 495=x050=248m
S tlatenou vyztuzi je pocitano.
Prufez bez smykové vyztuZe.
Mazev Il. fad M [kM] M, [kMm] W [kM]
Zat, pfipad 1 - zékladni navrhova (MSL:I:I -24.70 740
Zat. pripad 2 - kva (MSP) -22,30

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Sténa (celkova vyztuz):

ps =000302 = pgn =0002 = Vyhovuje
pg =000302 = pgoa. =004 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuze: Agh min = 300 mm2



Posouzeni mezniho stavu unosnosti
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N N M M v v
& | Nazev Ed Rd Edy Rdy Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pfipad 1 -24.70 -6361,91 7,40 60,14 0,00 0,00
Mezni stav unosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni $ifky trhlin
N M s
€. | Nazev Ed Edy Ae r,max w
[kN] [kNm] | [m] [mm]
1 Zat. pfipad 2 -22,30 6,70 108.10:6 0,738 0,080
Maximalni povolend Sifka wyay 0,300
Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE
S1-smeér x - vetknuti
Typ prvku: sténa
Prostfedi: XC3, XF1, XA1
=1 ’ ) 4x14-kr 40, Beton: C 30/37
g ¥ <—\1( fo = 30,0 MPa; fy, = 2,9 MPa; E,,, = 33000 MPa
© ® o | d14-kr. 40, Ocel podélna: B500B (f3,|.E = 500,0 MPa; Eg = 200000 MPa)

L 1000,0 Ocel pfiéna: B500 (1'3,|.E = 500,0 MPa; Eg = 200000 MPa)
i Vzpér
Vzpér neni uvazovan
S tlaenou vyztuZi je pocitano.
Prufez bez smykové vyztuZe.
Mazev Il. rad M [kM] M, [kNrm] W, [kM]
Zat, pfipad 1 - zékladni navrhova (M SI.:|] -23.00 46,80

Zat. pfipad 2 - kvazistald (M5F)

-20,90

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni
Sténa (celkova vyztuz):

pe =000411 = =0,002 = Vyhovuje
ps =000411 < po.. =004 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuze: Agh min = 307,9 mm2

Ps,min

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

N N m M V V|
E. | Nazev = Rd Edy Ry Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pfipad 1 0,00 0,00 -23,00 -74,34 46,80 125,93
Mezni stav unosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni $ifky trhlin
N M As S
€. |Nazev Ed Edy f,max w
[kN] [kNm] -] [m] [mm]
1 Zat. pfipad 2 0,00 -20,90 423106 0,554 0,234
Maximalni povolena &itka Wayx 0,300
Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE

Zat. pripad 1
Pouzit model ndhradni pfihradoviny

Crde = 018/ vc=018/15=012

k = min{1 + ~(200 / d): 2] = min(1 + ~(200 / 253); 2) = min(1,885%; 2) = 1,889

P = minf{Ag [ (by = d); 0,02) = min(815,8 / (1000 = 253); 0,02) = min(0,00243; 0,02) = 0,00243

Vein = 0,033 2 k1.5 2 +f = 0,035 = 1,8851.5 = 130 = 0,498 MPa

Vrde = man(Crg e ks 3301002 py = fod; vmind » by = d = max(0,12 = 1,889 = 3+(100 = 0,00243 = 30); 0,498) =« 1000 = 253 = 1259 kN

VEd = 46,8 kN = Vpge = 125,9 kN = Pouze konstrukeni smykova vyztui,
Unosnost prifezu ve smyku Vyhovuje
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Kombinace zs:
K1:G1.0,9+G2.1,35 ....prazdna obsypana nadrz, horni stavba neni
K2:G1.09+0Q4.11 ....zkouska vodotésnosti
K3:(G1+G2+G3).1,35+ Q4. 1,1....provozni stav, pro dimenzovani neni rozhoduijici

Vnitini sily

pfi K1: nyg =-50.0,9 = - 45 kN

mx
7.3 88,8
70,0 -80,0
50,0 70,0
-50,0 -80.0
40,0 -50,0
30,0 40,0
20,0 30,0
10,0 20,0
00 -10,0
10,0 0,0
20,0 10,0
30,0 20,0
35,0 26,3
vy
T T T e T T T 19,5
-100,0 | 15,0
-80,0 - 0,0
-60,0 [ 15,0
40,0 [ 30,0
20,0 i 45,0
0,0 - 60,0
20,0 [ 75,0
40,0 [ 90,0
60,0 i 105,0
20,0 L 120,0
100,0 i 135,0
109,8 I 148,3
pfi K2: nyq =-50. 0,9 =- 45 kN

mx my
O R A B - T A A A S -13,5
I 15,0 -10,0
- -10,0 5,0
i 50 0.0
[ 0,0 5,0
i 5,0 10,0
- 10,0 15,0
[ 15,0 20,0
[ 20,0 25,0
r 25,0 30,0
I 30,0 35,0
L 35,0 40,0
I 374 440
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54,2
47,5
33,0
285
13,0
85
0,0
9,5
19,0
28,5
38,0
47,5
53,7

42
7.5
60,0
52,5
45,0
375
30,0
22,5
-15,0
7.5
0,0
7.5
9.6

Dimenzovani vyztuze stén

Vodorovna vyztuz stén z hlediska omezeni vynucenych pretvoreni:

Konstrukce dosaz. nadrze (obsypana nadrz COV) patii do tfidy 1 z hlediska nepropustnosti
podle CSN EN 1992-3, &l. 7.3.1. Bude dimenzovana na mezni stav $ifky trhlin. Pro prifezy
ohybané (trhlina neprochazi celou tloustkou): Wmax = 0,3 mm (CSN EN 1992-1, Tab 7.1N). Pro

prifezy tazené pfi tloustce stén 0,40 m a vySce vodniho sloupce hp = 4,4 m je
ho /h=4,4/0,4=11=>wq =0,18 mm.

Dimenzovani vodorovné vyztuze na omezeni Sifky trhlin od vynuc. pfetvofeni (stény vetknuty

podél jedné strany, CSN EN 1992-3, pfil. M):
pevnost betonu v tahu v dobé vzniku trhlin pro C25/30, fum = 2,6 MPa
predpoklad: vznik trhlin v dobé stafi betonu cca 3 dni
fct,eﬁ = fctm(3) = Bcca . fetm
Bcc(3) — es(1-\/(28/t))
t=3; s=0,38 procement CEM II-B 32,5N; a=1prot<28dni
Bcc(3) - e0,38(1—\/(28/3)) = 0,46
feerr = 0,46. 2,6 = 1,2 MPa (pevnost bet. v tahu ve stafi 3 dni)

Postup podle CSN EN 1992-1-1 a CSN EN 1992-3, ¢&l. 7.3.3

Stény tl. 400 mm a wi = 0,18 mm - napéti ve vyztuzi po vzniku trhliny:
o=kck fct,eff Act/ As,min

ke = 1,0 (prosty tah)

k =0,93 pro tl. stény 400 mm

plocha betonu v tazené oblastina 1 m’”:

Ac = 1000 . 400 = 4,0.10° mm?

graf 7.104N: pfiwx=0,18 mm a A = 140 mm je 0 = 170 MPa
graf 7.103N: pfi o =170 MPa a wx = 0,18 mm je max & = 32 mm

As = ke k foref A/ 0=1,0. 0,93.1,2.4,0.10°/ 170 = 2625 mm? /m’
=> navrh: na 1 m” stény bude umisténo
2x7,14Q16/m’ (tj. => & 16 /140 mm)

As=2.7,14.201,1 = 2872 mm?/m’ > 2625 mm? /m’ ... vyhovuje.
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Sténa-vetknuti do dna sméry

zvenku Typ prvku: sténa
Prostredi: XC3
. s s s e BxlB-keS0 Beton: C 25/30
§ v fo = 25,0 MPa; fum = 2,6 MPa; E.p, = 31000 MPa
1“ Ocel podélna: B500B (f,, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
S - Ocel piiéna: B50O (f, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
" 1000,0 | Vzpér
i A Vzpémna délka: | = 5,00= 2,00= 10,00 m
zevnitf S tlacenou vyztuzi je pocitano.

Prifez bez smykove vyztuze.

Mazev Il. Fad M [kM] M, [kMNm] W, [kM]
Zat, pfipad 1 - zakladni ndvrhova I[MSL]] -45,00 -88,80 148,30
Zat, piipad 2 - kvazistala (M5P) -50,00 -65,80
Zat. pfipad 3 - zakladni navrhova (M SL]] -45,00 44 00 7420

Zat. pfipad 4 - kvazistdla (M5P) 40,00

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Sténa (celkova vyztuz):

ps =000532 = pon =0002 = Vyhovuje
ps =000832 =<« . =004 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovng wyziuze: Ay min = 532,5 mm?

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

N N M M, v v
&. | Nazev Ed Rd Edy Rely Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pfipad 1 -45.00 -7518,67 -88.80 — -82 46 -1684 B8 148,30 155,40
2 Zat piipad 3 4500 751867 44,00 —> 50,34 149,10 74,20 148,37

Mezni stav unosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni $iiky trhlin

N M As s w
€. | Nazev Ed Edy r,max
[kN] [kNm] - [m] [mm]
1  Zat. pfipad 2 -50,00 -65,80 — -72.84 502.106 0,434 0,218
2 Zat pfipad 4 -50,00 40,00 — 47,04 388.10-6 0,474 0,184
Maximalni povolena Sifka Wgy 0,300

Mezni stav pouZitelnosti VYHOVUJE

Zat. pripad 1
Poufit model nahradni piihradoviny

Cpac = 018/ vc=018/15=012

ke = min{1 + (200 / d); 2) = min{1 + ~(200 / 342); 2) = min(1,763; 2) = 1,765

P = min(fg / (by = d): 0,02) = min(1 206/ (1 000 = 342): 0,02) = min(0,00353; 0,02) = 0,00353

Vmin = 0,035 2 k1.5 5 4 = 0,035 x 1,76515 = 125 = 0,41 MPa

Gep = min(-MNeg / Ag 0,2 = fog) = min(-(-43) / 400.103; 0,2 = 16,67) = min((,112; 3,333) = 0,112 MPa

Vage = (max(Crae = k= 38100 % pyx fopd; vinind + k1 = Gepl = by x d = (max(0,12 = 1,705 = 31100 = 0,00333 = 23); 041) + 0,13 = 0,112) = 1000 = 342 =

155,4 kN
Veg = 148,3 kN = Vpge = 1354 kN = Pouze konstrukéni smykova vyztul,
Unosnost prafezu ve smyku Vyhovuje
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Sténa-v 1/2 vysky smér y

zvenku Typ prvku: sténa
Prostredi: XC3
of T T exIZkesd, Beton: C 25/30
@ v ﬁ £, = 25,0 MPa; fym = 2,6 MPa; Egy, = 31000 MPa
Ex17-kr.50 Ocel podélna: B500B (f,, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
o o P 5 o -kr.50,

Ocel pfiéna: B50O (f,. = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)

L 1000,0 B Vzpér
4 . - Vzpéma délka: | = 5,00 % 2,00 = 10,00 m
zevnitr
Mazev II. Fad M [kM] M, [kMm] W, [kM]
Zat. piipad 1 - zakladni navrhowva I[MSL:IJ -23,00 26,80
Zat, piipad 2 - kvazistala (M5P) -23,00 19,90
Zat. piipad 3 - zakladni navrhowva (MSL:I] -23,00 -13,30

Zat. pfipad 4 - kvazistala (MSF) -25,00

Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Sténa (celkova vyztuz):

ps =000338 = p . =0002 = Vyhovuje
ps =000339 =< p ... =004 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuze: Ag, min = 400 mm2

Posouzeni mezniho stavu tinosnosti

N N M M Y Y

& | Nazev Ed Rd Edy Rdy Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]

1 Zat. piipad 1 -23,00 -7209,53 26,80 — 30,03 112,86 0,00 0,00

2 Zat. pfipad 3 -23,00 -7209,53 13,50 > -16,73 -112,86 0,00 0,00

Mezni stav unosnosti VYHOVUJE
Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti

Mezni stav omezeni $ifky trhlin

N M -
& | Nazev Ed Edy Az r,max w
[kN] [kNm] - [m] [mm]
1 Zat. pfipad 2 -25.00 19,90 — 23,41 258.10% 0,528 0,136
2 Zat pfipad 4 -25.00 -12,30 — -15.81 156.10-8 0,528 0,082
Maximalni povolena Sifka Wy gy 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE

Sténa-vetknuti smér x

Typ prvku: sténa
Prostiedi: XC3

= e e e e el Ty6-kr35
o Beton: C 25/30
@ ¥ ﬁ fa = 25,0 MPa; T = 2,6 MPa; Eqyp, = 31000 MPa
e 216-kr.35 Ocel podélna: B500B (f,, = 500,0 MPa; E; = 200000 MPa)
— ———— [k Ocel pfi&na: B500 (f,, = 500,0 MPa; E5 = 200000 MPa)
L 1000,0 | Vzpér
Vzpéma delka: | = 5,00= 2,00= 10,00 m
S tlacenou vyztuzi je pocitano.
Prifez bez smykove vyztuze.
MNazev Il. Fad M [kM] M, [khim] V, [kM]
Zat. pfipad 1 - zakladni navrhova (MSL:I] -40,00 -77.30 109,20
Zat. pfipad 2 - kvazistdla (M5P) -45,00 -57.30
Zat. pfipad 3 - zakladni navrhowva (M SL:IJ 35,00 37,40 5420

Zat. pripad 4 - kvazistala (M5SP) 40,00 34,00
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Posouzeni min. a max. stupné vyztuzeni

Sténa (celkova vyztuz):

ps =000704 = p ., =0002 = Vyhovuje
ps =000704 < o =004 = Vyhovuje
Minimalni plocha vodorovné vyztuZe: Aqy min = 703,7 mm?2

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

N N M M V| v
& |Nazev Ed Rd Edy Ry Edz Rdz
[kN] [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Zat. pripad 1 -40,00 -7792.81 -77.30 - -71.89 -22015 109.80 165,95
2  Zat. pripad 3 35,00 1311.53 37.40 208,85 54,20 155,91

Mezni stav inosnosti VYHOVUJE

Posouzeni mezniho stavu pouzitelnosti
Mezni stav omezeni $ifky trhlin

N M s
€. |Nazev Ed Edy Ae ,max w
[kN] [kNm] [ [m] [mm]
1 Zat pfipad 2 -45,00 -567,30 — -63,39 358.10-6 0,303 0,109
2 Zat. pfipad 4 40,00 34,00 261.108 0,303 0,079
Maximalni povolena Sitka wmpay 0,300

Mezni stav pouzitelnosti VYHOVUJE

Zat. pripad 1

Poufit model nahradni piihradoviny

Crae = 018/ 7c=018/15=012

k min(1 + ¥(200/ d): 2) = min(1 + ¥(200/ 357): 2) = min(1,748; 2) = 1,748

PI min(fg / (by = d); 0,02} = min(1 407 / (1 000 = 357); 0,02) = min(0,00394; 0,02) = 0,00354

Venin = 0,035 % k1.5 = v = 0,033 = 1,7487.5 % 425 = 0,405 MPa

Gep = mini(-Neg / Az 0,2 = feg) = min(-(-40) 7 400.10%; 0,2 = 16,67) = min(0,1; 3,333) = 0,1 MPa

Vade = (man(Crae = ko 3100 = py = fod vimind + ki % Gep) * by x d = (max(0,12 5 1,748 » 3100 = 0,00394 = 253); 0,403) + 0,153 = 0,1) = 1000 = 357 =
166 kN

Veg = 109,8 kN < Vrge = 166 kN = Pouze konstrukéni smykova wyztuz.

Unosnost prifezu ve smyku Vyhovuje



